Ata reunião 09/10/2017
Presentes: Anny, Beany, Louise, Nicole, Nicolle, Renata e Thaís.
Reunião
- Foi discutido sobre a primeira oficina do Projeto Pegada nas Escolas realizada no Colégio CPII - Unidade Tijuca II no dia 04 de Outubro.
- Incorporar na Memória das Oficinas sobre o primeiro contato realizado antes das oficinas do Projeto Pegada nas Escolas com os alunos do 8º ano do Colégio CPII - Unidade Tijuca II 
- Estudar sobre como preparar as animações que fazem parte do material do Projeto Pegada nas Escolas. Essas informações são encontradas no site do Anima Escola. (link de acesso: http://www.animamundi.com.br/pt/ ) Ou clicando no link do blog em Anima Mundi.
- Foi visto os slides para as apresentações da Equipe do Pegada e da Equipe Rede, preparadas para a 8ª Semana de Integração Acadêmica, que acontecerão na semana do 23 à 29 de Outubro. 
- Ver animações antigas do pegada, que se encontram no blog pelo Menu>Animações. 
- Sobre o Aplicativo Rede: Foi discutida sobre a reunião feita na quarta feira dia 4 de Outubro, com o George, um dos bolsistas do DevMob - Grupo de extensão e desenvolvimento - que está fazendo parceria com o LabDIS para as novas atualizações do Aplicativo REDE.
- Entrar em contato com a TIC via email para aprimoramento do Aplicativo REDE.

